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cÂrusnA MuNrcrpAL
NE GENERAL §AMPAIS

A VOZ §AMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 253 Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3e Legislatura QA25l2O28l da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificaçâo Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 26/0g12A25

Encerramento: 26 lABl2025 - 19: 17hs.

18:30hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Garna/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 24e Sessão Ordinária, realizada dia 19

de agosto de2025. Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações nes 060,061 eO6212O25, de autoria, respectivamente, dos

Vereadores Pascoal Cardoso de Farias e Ana Antônia Arruda Belarmino.

lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda BelarminolPT; Antônio Airton Lima

Bezerra/FT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes

na sessão.

Oradores da §essão na fase do Expediente: A Presidente comunica que na bancada dos Srs,

vereadores têm um ofício da Paróquia Nossa Senhora do Rosário, na qual vem tratando do

cronograma da Festa. O Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: {O
vereador agradeceu ao responsável Sr. Hércules Oliveira por proporcionar ao Município "o
projeto como é bom ser ser criança", logo após a Festa com a presença e quatro bandas;

Solicito que assessoria Juridica desta Casa que faça um ofício pa ENEL requerendo instalação

de poste de ilumminação na entrada da Churrascaria João da Bica no sentido a CE 253,
próximo a fazenda da Dra. Luciana). Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos

abordados: ( O Vereador deixa registrado os seus sentimentos a todos os Farniliares do
Ananias pelo falecimento da Dona Fátima; Campeonado MASTER, na qual está sendo muito
animado, parabenizo a todos na pessoa do Prefeito João Paulo). Vereador Gerardo Menezes
da §ilva Filho/PT, assuntos abordados: ( O Vereador comunica que no dia 2 de setembro, o

DNOCS entregará os documentos dos permissorias das terras do DNOCS; Também estive em

Pentecoste, na qual participamos de uma reunÍão do Comitê da Bacia dos Recursos Hídricos,
estavevam presente o Secretário Fernando, com Vereador lago, Secretário de Agricultura na

qual solicitamos que haja aproximação do Comitê de Bacia com os MUnicípos, para agilizar as

demanada dos municipios, e também solitmos a perfuração de Poço profundos; Aproveitando
refoço o convite aos vereador a prestigiar a Feira da Agricultura Familiar que ocorrerá neste

sábado). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: { O vereador registrou os

seus pêsames aos familiares do Sr. Ananias pelo falecimento da Dona Fátima; O Vereador
solicitou informação sobre as casas populares, na qual a Presidente comunicou que o
município foi contemplado com 25 Casas Populares para este ana e para o próximo anos mais

20 casas, no total 40 casas; A presidente comunica que a Nossa Câmara Municipal foi
homenageado pelo selo diamante trasparencia pública" Matérias da Ordem do Dia: 1 -
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tndicação ns O6O12A25, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General
Sampaio, a proceder com o recapeamento da passagem molhada no riacho do Gengibre na

localídade Patos, e também com a construção de uma passagem molhada no riacho próximo a

residência do senhor Raimundo de Sales, na localidade de Cangati, neste Município. Autor:
Pascoal Cardoso de Farias. Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.2 - lndicação ne O6L|2O25, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de

General Sampaio, a proceder com a construção de dois redutores de velocidade em frente a

E.M.E.l.F. Pascoal Almeida Sousa, localidade Cangati, neste Município. Autor: Pascoal Cardoso
de Farias. Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - lndicação
ns O6212075, indica à Secretária Municipal de Proteção Social e a Casa da Mulher, a criarem
um aplicativo de atendimento à mulher com informações de direitos e órgãos competentes de
apoio às mesmas. Autora: Ana Antônia Arruda Belarmino. Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Assinatura da presidente e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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